



Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten **Gerd Mannes AfD**
vom 12.03.2021

Förderung von Stiftungen

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Stiftungen hat der Freistaat im Jahr 2020 finanziell direkt oder indirekt unterstützt? 1
2. In welcher Höhe hat der Freistaat die jeweiligen Stiftungen gefördert? 1
3. Hat der Freistaat im Jahr 2020 die Amadeu-Antonio-Stiftung direkt oder indirekt gefördert? 1
4. Wenn ja, in welcher Höhe? 1
5. Wenn ja, mit welcher Zweckverwendung? 1

Antwort

des **Staatsministeriums für Unterricht und Kultus**
vom 27.04.2021

Vorbemerkung:

Die Tabelle enthält die finanziellen Zuwendungen des Freistaates im Jahr 2020 an Stiftungen durch die Staatsregierung. Soweit nachgeordnete Behörden ebenfalls Zuwendungen an Stiftungen im Jahr 2020 gewährt haben sollten, so ist deren Ermittlung mit unverhältnismäßigem Aufwand verbunden und deshalb unterblieben.

1. **Welche Stiftungen hat der Freistaat im Jahr 2020 finanziell direkt oder indirekt unterstützt?**
2. **In welcher Höhe hat der Freistaat die jeweiligen Stiftungen gefördert?**

Beiliegende Tabelle zu den Fragen 1 und 2 weist die von der Staatsregierung im Jahr 2020 finanziell direkt oder indirekt geförderten Stiftungen und die Höhe der Förderung aus.

3. **Hat der Freistaat im Jahr 2020 die Amadeu-Antonio-Stiftung direkt oder indirekt gefördert?**
4. **Wenn ja, in welcher Höhe?**
5. **Wenn ja, mit welcher Zweckverwendung?**

Der Freistaat hat die Amadeu-Antonio-Stiftung weder direkt noch indirekt finanziell gefördert.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

